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 פרוטוקול

. על סדר היום, 48טוב חברים, אני פותח את הישיבה שמן המניין מספר  מר מוטי ששון:

המועצה שחר האס בנושא הקמת וועדת שקיפות  הצעה לסדר של חבר

  עירונית.

 

 .הצעה לסדר של החבר שחר האס בנושא הקמת וועדת שקיפות עירונית .1

בעצם לקיים דיון בנושא הקמת ועדת שקיפות  היאתודה רבה. ככה. הבקשה  מר שחר האס:

עירונית. בעשורים האחרונים אנו עדים למהפכה, אגב זה משהו שכבר 

אנחנו חוזרים לזה לאחר מספר חודשים. בעשורים האחרונים  הקראתי אבל

אנחנו עדים למהפכה בתחום המידע הגלובלי, התחדשות של, על כל תחומי 

הידע הקיימים, נפח הנתונים מצטבר בכמויות אדירות. בהיבט הציבורי 

למידע יש השפעה חשובה ומכרעת על תהליכי עיצוב מדיניות. בכדי למנוע 

בורי במקורות ממשלתיים בלבד ונוכח ההבנה בחשיבות הצטברות ידע צי

הנגשת המידע, החלו בשנים האחרונות מגמות גלובליות של שקיפות לחדור 

באופן משמעותי לחדור לתחומי הדעת הממשלתיים. הסנונית הראשונה אגב 

הגיעה בשלטון המרכזי עם הועדה המיוחדת ליישום הנגשת המידע 

אשר חרטה על דגלה  20-סגרת הכנסת ההממשלתי ועקרונות שקיפות במ

שקיפות במשרדי הממשלה בהיבט המעקב אחר קידום שקיפות במשרדי 

ממשלה שונים ודיונים נקודתיים בנושאים הקשורים לשיקוף מידע. 

ברשויות המקומיות, בהיותן הסדירה, סליחה. ברשות המקומית בהיותה 

, בריאות, רווחה מסדירה את חיי התושב במגוון רחב של נושאים, חינוך

וכדומה, נצבר ידע ציבורי רב ולתפיסתנו אימוץ של פרקטיקות של הנגשת 

מידע יש בהן בכדי לסייע לרווחת התושבים לייעל תהליכי ארגון וניהול, 

לשפר תהליכי עבודה וכן לקדם כמובן את טוהר המידות, את המנהל התקין 

משילות שקופים ושיתוף ציבור. יתרה מכך, אנחנו סבורים כי תהליכי 

תורמים לאמון התושב במערכת ואף מקדמים אחריות ציבורית ויצירת 

חברה אזרחית חזקה, פעילה ומעורבת יותר. אנו סמוכים ובטוחים כי 

שקיפות היא נושא מאוד חשוב לחברי המועצה. אנחנו, אני בטוח שאתם 

דה מבינים את החשיבות של הנושא. אי לכך, אני קורא היום להקמתה של וע

עירונית חדשה שתיקרא קידום מדיניות שקיפות עירונית והטמעתה ברשות 

או בקיצור ועדת שקיפות עירונית. ועדה אשר תהיה מבוססת על העקרונות 

הבאים. בעצם תדאג למצב את חולון כעיר מובילה בתחום השקיפות 

המוניציפאלית בכל המדדים הקיימים, תבחן את דו"חות הממונה על חוק 

ידע ותציע פתרונות לשיפור והתייעלות התהליכים, תסייע ביישום חופש המ

עקרונות של חוק חופש המידע או דרישות חוק פקודת העיריות וחוקים 
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אחרים, קידום מדיניות של שחרור מידע ציבורי באופן יזום, קידום של 

מדיניות, סליחה, תהווה מקור פנייה נוסף לבקשת מידע עבור חברי המועצה 

. כמובן תניח את היסודות להקמת מאגרי מידע רשותיים, בנייה והתושבים

של תכניות עבודה לשקיפות המערכת המוניציפאלית, תוביל לשיתופי פעולה 

עם רשויות מקומיות אחרות בתחום שיתוף ציבור וכמובן תוביל תהליכי 

שיתוף ציבור ומעורבות תושבים ברמות יותר משמעותיות ממה שקורה 

ן לקדם שקיפות ולהוות מודל לחיקוי בתחום, חשוב להגדיר היום. לצד הרצו

גם גבולות גזרה, גבולות ברורים לעבודת הועדה וזאת בכדי לייצר מסגרות 

עבודה מאוד מאוד ברורות שלא מתנגשות עם עבודות של ועדות אחרות 

להבהיר כי ועדת השקיפות בהצעת ופוגעות בפעילות שלהם. אנחנו מבקשים 

יד במידה ונקבל החלטה על קיום דיון בנושא, לא תהיה ההחלטה שתראו מ

ועדה מבקרת או כלי ניגוח פוליטי אלא תתמקד בקידום שקיפות עירונית 

והטמעתה והפיכת השקיפות לחלק מובנה בתהליכי קבלת החלטות בעבודת 

הרשות. אנחנו סבורים כי חיזוק מערך השקיפות ברשות המקומית חיוני 

ון המקומי לתושבים. מהלך כזה על הקמת ועדת לשיח ושותפות בין השלט

שקיפות יביא לחיזוק תדמיתה של העיר חולון כמשתפת וקהילתית וחשוב 

מכך, תביא להגברת האמון של התושבים בקרב מקבלי ההחלטות. אז אני 

 אשמח שאם יש שאלות או משהו בסגנון,

 יש לי שאלה. מר יעקב מזרחי:

 בבקשה.  מר שחר האס:

 מה ההבדל בין ועדת שקיפות לועדת ביקורת? חי:מר יעקב מזר

אוקיי, זה בדיוק מה שאמרתי, שאמרתי בדבריי. ועדת ביקורת היא, לא,  מר שחר האס:

 שאלה מצוינת. 

 אני רוצה לדעת מה ההבדל. מר יעקב מזרחי:

ועדת שקיפות אמורה להטמיע תהליכי  כמו שאמרתי, אנחנו עושים הפרדה. מר שחר האס:

שקיפות במשרדי הרשות. אנחנו לא באים ומבקרים את עבודתם, אנחנו 

מבקשים מהם גם לשקף מידע ציבור, מידע חיוני לציבור. גם מבקשים מהם 

את חוק חופש המידע, גם מוודאים שהם עומדים בתקנות של חוק חופש 

 המידע. זה הכול מתייחס,

 שאלה אם כחברי מועצה אתה לא יכול לבקש את זה בלי ועדת שקיפות?ה מר יעקב מזרחי:

 יש המון המון תושבים היום, יש המון המון תושבים שהם מבקשים, מר שחר האס:

 יש את זה בערים אחרות? מר חיים זברלו:

יש את זה בערים אחרות. יש את זה גם בתל אביב, גם בקריית אונו, גם  מר שחר האס:

רגע בכפר סבא, אוקיי, ששם הם קשרו גם את זה בתחום התחילו תהליך כ



 542 פרוטוקול 02.01.2022 –ליום  48 מס' ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

6 
 

הסייבר שהוא קשור אבל הוא לא רלוונטי לנושא הזה ויש הפרדה מוחלטת 

בין ביקורת. אנחנו לא בונים עוד ועדת ביקורת, אנחנו בונים גוף, ועדה שתדון 

בתהליכי שקיפות ותשנה את הדנ"א הארגוני המאוד ערכאי שקיים 

חולון של המון המון שמירת ידע בתוך המערכת, תהליכי לתפיסתנו בעיריית 

שיתוף ציבור שלא מתקיימים בכל המקומות. זה שונה מאוד מועדות 

 ביקורת. 

 אוקיי, תודה. רבותיי אני רוצה,  מר מוטי ששון:

 למה צריך ועדה? העירייה תיקח על עצמה, מר יעקב בבלי:

אני יכול לומר לך שאנחנו מקבלים  יש ממונה על חוק חופש המידע בעיר. מר שחר האס:

המון המון תלונות שהמידע או לא מגיע או מגיע בחלקו או מגיע לא כמו 

שצריך, לא בקבצים שניתן לעבוד איתם, לא, אין הבנה אמיתית של תהליכי 

שקיפות כפי שהם מוגדרים בהרבה מאוד כלים וחוקים בינלאומיים. הם לא, 

נקדוטה. כשמכוני מחקר כאלה ואחרים הם לא מוכרים. סתם אני אתן לך א

 רוצים לקבל איזשהו מידע רשותי, אוקיי, מהממשלה לצורך העניין אוקיי?

אז הם פונים לממשלה. ברגע שהממשלה מקבלת את הדרישה הזאת, אז הם 

מכינים להם את המסמכים וכו'. אתה לא מאמין כמה זמן לקח להם, 

 דיגיטליים. ומה ההבדל? לממשלה, לעבור מסריקות של מידע לקבצים

ההבדל הוא שקודם כל זה שינויים של תהליכי עבודה שהיו קיימים המון 

המון שנים. היית רוצה איזשהו מידע, היו לוקחים, סורקים לך את זה 

ושולחים לך, נהדר. אז פה בעיר אנחנו רואים שזה גם בעייתי אבל חשוב לי 

רך כלל הם מבקשים גם יותר להגיד שכשאנשים מבקשים מידע כלשהו, בד

לעשות עליו חיתוכים כלשהם, רוצים לעבד את הנתונים וברגע שיש לך דף 

סרוק אין לך יותר מדי מה לעשות איתו. ברגע שיש לך טבלאות אקסל או 

ים שאתה יכול להשתמש במידע ולגלם אותו, יש לזה המון -PDFשיש לך 

ות של, גם טכנולוגים, משמעות אבל זה דורש שינויים ארגוניים ושינויי תפיס

 שצריך לדבר עליהם ולפתח אותם.

אוקיי חברים. בפתח הדברים אציין כי עיריית חולון ואני בראשה רואים  מר מוטי ששון:

חשיבות רבה בשקיפות ונגישות המידע לתושבי העיר ובהתאם הנחתי את 

עובדי העירייה לפעול כך. במדד שמובילה עמותת השקיפות הבינלאומית 

זוכה עיריית  קריטריונים, 100-' שבמסגרתו היא בודקת למעלה מ'שביל

חולון לציונים הגבוהים ביותר וראוי לציין שבפעם האחרונה לפני שנתיים 

 קריטריונים. 100. בבקשה תקריאי את, איזה קריטריונים. 100זכינו לציון 

דקים. זה דרכי מהאתר של העמותה, אני אתן לכם דוגמה לקריטריונים שבו עו"ד יונת דיין:

ההתקשרות עם העירייה וחברי המועצה, מבקר העירייה, שיפוט לפי חוק 

חופש מידע, פניות ציבור, מענקים ותמיכות, שקיפות של נדרשת לפי החוק, 



 542 פרוטוקול 02.01.2022 –ליום  48 מס' ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

7 
 

כספים, תקציב לפי חוק חופש מידע ותקציב שלא לפי חוק חופש מידע, 

ים, תכנון ארנונה, התקשרויות תשתית ורכש, חוזי כוח אדם, רישוי עסק

ובניה מדדים שונים לפי החוק, זיהום מים, סביבה רעש וריח, סביבה קרינה, 

חופים אם יש, תכנון ובניה שלא נדרש לפי החוק. יש פה קריטריונים של מידע 

על עמותות וחברות עירוניות והון אנושי. אלה הכותרות העיקריות 

 מהעמותה.

. אנחנו פועלים על פי חוק חופש המידע ועושים 100ואנחנו קיבלנו על זה ציון  מר מוטי ששון:

על ידי עמותת 'שביל', עמותת  100כמיטב יכולתנו לתת מענה והציון 

, 2019-, אין כאלה רשויות. אני, ב100השקיפות 'שביל', שנתן לנו את הציון 

 , אתה רוצה לקיים דיון?2019-ב

 ' פשוט.20לא עשו בשנת  עו"ד יונת דיין:

, זה לא 100רשויות נוספות שקיבלו  12היו עם חולון יחד עוד  2019-כי ב לא, מר שחר האס:

 רק חולון.

 רשויות. 257יפה, אז קיבלנו מתוך  מר מוטי ששון:

 זה לא מוריד. מר יוסי זיידה:

 לא, זה לא מוריד. לא, הוא אמר שרק אנחנו קיבלנו אני רק רוצה לדייק. מר שחר האס:

 שנתיים.אני מדבר לפני  מר מוטי ששון:

 . 2019אני יודע.  מר שחר האס:

 .100קיבלנו ציון  מר מוטי ששון:

 תן לו לסיים. מר זאב ניסים:

 בבקשה. מר שחר האס:

 המצב הטוב ביותר ואני, אתה חושב לקיים דיון על זה? מר מוטי ששון:

 אני רוצה רק להעיר לפני על מה שאמרת, מר שחר האס:

 שאתה רוצה הצבעה? או מר מוטי ששון:

לא, לא, בסדר. אני רוצה שנעשה הצבעה כמובן ושנקיים דיון על זה כי יש לי  מר שחר האס:

הצעת החלטה שאני אשמח שנעיין בה. אבל לפני כן, כמובן אני רוצה 

להתייחס לסיפור של 'שביל'. שקיפות בינלאומית ישראל היא שלוחה של 

שזו עמותה מוכרת שפועלת במתווה  transperancy internationalשביל, של 

הזה בכל העולם. היא עמותה מאוד מוערכת בעיניי. חשוב לציין שהגרסה 

הישראלית, השלוחה הישראלית שלה מתייחסת אך ורק לתהליכי שקיפות 

 באתרי האינטרנט העירוניים וזה משהו שלא טרחתם להדגיש. משמע, 

 היא עכשיו, מר מוטי ששון:
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 שנייה רגע. סליחה, מר שחר האס:

 היא קראה לך מה הקריטריונים. מר מוטי ששון:

נכון, אבל כל הקריטריונים שהיועצת המשפטית ציינה הינם קריטריונים,  מר שחר האס:

 אוקיי, של,

 הקריטריונים? 100כל  מר מוטי ששון:

של האם זה מופיע באתר האינטרנט או לא. לא מדובר פה על תהליכי שקיפות  מר שחר האס:

תיים של שינוי הקונספט העירוני והתנאים העירוניים וייזום של שחרור אמי

מידע, זה לא אותו דבר. זה לבדוק את אתר האינטרנט. יש את מספר הטלפון 

של זאב ניסים או אין את מספר הטלפון, יש את הפרוטוקולים או לא. זה 

 חשוב, חד משמעית זה חשוב וכל הכבוד לחולון שהיא מצליחה לעמוד בכל

 הקריטריונים הללו. אבל שקיפות,

 . מה הקריטריונים?100 מר מוטי ששון:

אבל השקיפות כמושג כללי יש הרבה יותר קריטריונים, הרבה יותר נפח  מר שחר האס:

 וחשוב שחולון תעמוד בראש הדבר הזה ותהיה חוד חנית בנושא הזה.

יים מקבלת את הציונים היא עדיין חוד החנית והיא לא שנה אחת ולא שנת מר מוטי ששון:

הכי גבוהים וכדאי שתדע שמי שעומד בראש זה, נדמה לי השופטת נילי ערד 

שהייתה נשיאת בית הדין לעבודה הארצי ועדיין גם כן, ואנחנו זוכים 

 למחמאות רבות מפה עד להודעה חדשה ואתה רוצה לעשות הצבעה?

 כן, אני אשמח. מר שחר האס:

 שאלה?אפשר רגע  גב' נעה צ'פליצקי:

 בבקשה. מר שחר האס:

אפשר שנייה אחת שחר? תן לי דוגמה, תן לי דוגמה של שקיפות שהיית רוצה  גב' נעה צ'פליצקי:

 שאין אותה.

תראי, קודם כל הייתי מאוד מאוד שמח שכל עבודת הממונה על חוק חופש  מר שחר האס:

ני לא המידע יעבוד בצורה טובה יותר. כי מהצד שלי לפחות, יכול להיות שא

מכיר את כל הנתונים, אבל יכול לומר שנושא השקיפות הוא מאוד מאוד 

קרוב ללבי וככזה אז אני גם דואג עם תושבים שאני מדבר איתם לפתוח את 

הנושא הזה ולדבר איתם ואני לא יכול באמת להגיד לך, אני אומר את זה 

ופש בשיא הכנות, כמה פעמים נתקלתי ב'שילמתי אגרה'. עכשיו כל חוק ח

 מידע כזה עולה כסף לאנשים,

 ש"ח.  20 גב' נעה צ'פליצקי:

 וזה זמן, כן זה אגרה. מר שחר האס:
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 זה כסף. גב' נעה צ'פליצקי:

 זה חוק.  מר מוטי ששון:

אבל, נכון. או שלא מקבלים את המידע, או שמקבלים מידע חלקי או שלא  מר שחר האס:

את זה בדרכים כאלה מעבירים נתונים שאפשר לעבוד איתם או שעושים 

 ואחרות. אני לא יכול לומר לך כמה נתקלתי בזה.

 אני יכולה להגיד, עו"ד יונת דיין:

 רגע, רגע נעה, שאלת שאלה, מר מוטי ששון:

אני יכולה להגיד לך שחר שלפחות המקרים של בקשות חופש מידע שמגיעות  עו"ד יונת דיין:

במלואם ואם מישהו לא  עד לשירות המשפטי, בקשות כאלה ואחרות, נענים

נענה הוא יודע תמיד איך לפנות להבהרות, השלמות ויש גם כאלה שבוחרים 

 להגיש עתירות אפילו שקיבלו,

בדיוק. מה תעשה הועדה, סליחה, בדיוק. מה תעשה הועדה אחרת כשמישהו  גב' נעה צ'פליצקי:

 לא הצליח תוך שעה לספק את המידע?

 אז נעה, חבל. מר זוהר נוימרק:

 לא, אני רוצה להבין. ב' נעה צ'פליצקי:ג

 אני רוצה לכנס דברים, מר מוטי ששון:

 אני אקריא לך מה תחומי העיסוק של הועדה, אני מקווה שזה, מר שחר האס:

 לא, אני רוצה תכל'ס, לא תחומי עיסוק. זה כל הדברים האלה, גב' נעה צ'פליצקי:

 סיוע לתושבים, מר שחר האס:

 תכל'ס איך זה עוזר. גב' נעה צ'פליצקי:

 אז הוא מגדיר. גב' אלינור מטלון:

שחר, שחר, עזוב. כל מה שאנחנו עושים אתה מבטל. זה בסדר. אתם רוצים  מר מוטי ששון:

אין יותר טוב מזה.  להקים ועדה? אחרי הציונים האלה שאנחנו מקבלים?

  סליחה, אין יותר טוב מזה. אתם רוצים להצביע? אתם רוצים להקים ועדה?

 לא, קודם כל דיון.  מר זאב ניסים:

 הוא אמר שהוא רוצה. מר קובי מכלוף:

 עוד לא הצבעתם אם להעלות את זה לדיון בכלל. מר זאב ניסים:

 לא, אני רוצה שנעשה הצבעה לקיים דיון. מר שחר האס:

 אתם רוצים לקיים דיון אחרי מה שאמרתי? מר מוטי ששון:

 ון או,אם רוצים לקיים די מר זאב ניסים:
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, 4, 3, 2, 1 בבקשה. מי בעד להכניס את זה לסדר היום לאור מה שאמרתי? מר מוטי ששון:

, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1. מי נגד לאור מה שאמרתי? 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5

 . אוקיי. 10

 אז אני רוצה להעביר לכם בבקשה את הצעת ההחלטה. מר שחר האס:

 תקריא,  מר מוטי ששון:

 תקריא לנו.  זאב ניסים: מר

 לא, שתראו גם אתם. מר שחר האס:

לא צריך, תקריא לנו אנחנו כותבים הכול. תקריא זה גם מוקלט, זה בסדר.  מר זאב ניסים:

 נקרא את זה בבית בשישי שבת. לא, מספיק שאני שומע.

לתפקידי הועדה כמו שנעה ביקשה. הגורם המייעץ  אני אגש, אני אגש מר שחר האס:

למועצת העיר בנושא שקיפות עירונית, קידום ושיפור מדיניות שקיפות 

עירונית והטמעתה ברשות, קידום ושיפור תהליכי שקיפות קיימים ברשות, 

סיוע לתושבי הרשות בעניין קבלת מידע רשותי לאותו עניין שאם הם לא 

בצורה נכונה אז הם יוכלו גם להסתייע בועדה  מקבלים את המידע בזמן או

 עצמה. בחינה וניתוח של הדו"חות של הממונה לחוק חופש המידע זה חשוב,

 סליחה אפשר להפריע? גב' נעה צ'פליצקי:

 בבקשה.  מר שחר האס:

 אז תושב לא קיבל מידע ואז הוא פונה לועדה, אוקיי? גב' נעה צ'פליצקי:

 נכון. מר שחר האס:

 אחוז.  100גם הועדה לא יכולה, איך אומרים, להיות אונליין  צ'פליצקי:גב' נעה 

 אז היא יכולה להביא את זה למועצת העיר, היא יכולה להגיד, מר שחר האס:

צריך להיות טיפה הגיוניים כדי, שוב, אני לא נגד אבל אני אומרת כאילו   גב' נעה צ'פליצקי:

אני אומרת, כדי להבין איך דברים  צריך להיות טיפה הגיוניים ואני יודעת מה

  עובדים, איך בני אדם בכלל עובדים כן?

 בגלל זה, מר שחר האס:

אף אחד לא עובד עם סטופר וזה לא לחיצת כפתור שאתה תקבל, שאתה  גב' נעה צ'פליצקי:

 תקבל מידע אונליין.

השני, אוקיי, הסעיף השני זה  חד משמעית. חד משמעית. בגלל זה הסעיף מר שחר האס:

קידום ושיפור מדיניות שקיפות עירונית והטמעתה ברשות. אני אומר שוב. 

תהליכי הטמעה של שקיפות בארץ ובעולם זה תהליכי עומק. זה לא להגיד 

לפקיד 'תקשיב מהיום אתה משחרר כל מה שנותנים לך'. זה לא עובד ככה. 

ל המון המון תחומים. זה חלק שקיפות זה עולם תוכן עצום והוא חולש ע
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מתהליכי, מבחינתי, תהליכי כוח אדם ומשאבי אנוש. אנשים שהם נכנסים 

לתפקיד בעירייה צריכים להבין שקיפות מהי, צריכים להבין את העבודה 

 שלהם אל מול הציבור, הם צריכים להבין שהם נותנים שירות,

 זה שקיפות, אפשר להעביר מסר לכולם שיבינו מה גב' נעה צ'פליצקי:

 לא, אבל צריך שיהיה גוף כדי שזה באמת ייטמע ברמה, מר שחר האס:

 נניח שילד רוצה לעבור בית ספר, גב' נעה צ'פליצקי:

 אוקיי. מר שחר האס:

ילד רוצה לעבור בית ספר ומגישים בקשת העברה וזה. מה, איזה שקיפות  גב' נעה צ'פליצקי:

 רוצה כאן מעובדי העירייה שיתנו לך את כל הנימוקים למה הוא קיבל? אתה

ספציפית בנושא הזה, ספציפית בסיטואציה שתיארת יכול להיות, אבל יכול  מר שחר האס:

 להיות,

 קודם כל יש צנעת הפרט. גב' נעה צ'פליצקי:

-י זה לא ביכול להיות, רגע. אבל סתם אני לוקח את הדוגמה שלך שנייה. הר מר שחר האס:

mind set  שלנו. אז סתם לדוגמה אם, אם מנהלת אגף חינוך אוקיי, הייתה

של האתר, אוקיי, תחת אגף החינוך, הייתה מעדכנת  section-מעמידה ב

אחת לשבועיים את מצב, מספר התלמידים שכבר שובצו לבית הספר אוקיי? 

ים אין תלמיד 72היה נכנס התושב לאתר ואומר 'אה וואלה, באמת יש פה 

מקום לילד שלי'. ברגע שיש לו איזשהו נתון מספרי מול העיניים, ברגע שיש 

 לו מידע, הוא לא צריך לרדוף אחרי,

 טוב, הבנו, הבנו.  מר זאב ניסים:

 הוא יגיש והוא ינסה ויעשה, מר קובי מכלוף:

 בסדר. אבל אנחנו לפחות כרשות נותנים שירות, מר שחר האס:

 אומרת שאתה יודע, במקום לעסוק בעיקר, בעיקר ובמהות, זאת גב' נעה צ'פליצקי:

 אתה תעסוק בבירוקרטיה, בפרוצדורה. מר זוהר נוימרק:

חד משמעית לא. אני אומר לכם, אני אומר לכם, תהליכי שקיפות לאורך  מר שחר האס:

 השנים הוכיחו את עצמם,

 אבל אתה מתעסק בפרוצדורה. מר זוהר נוימרק:

את עצמם כמורידי רגולציה, אוקיי? כמורידי רגולציה. תבדקו את הוכיחו  מר שחר האס:

 זה. אני אומר לכם, אני חי את העולם הזה המון המון שנים גם בכנסת.

שחר, שחר אחינו הצעיר. איך אתה רוצה להתחיל בועדת שקיפות שבסעיף  מר מאיר חלבי:

 אתה מזלזל במח"ל? 14
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 ו, זו בחירה שאני דיברתי פה עם חברי,מה זאת אומרת מזלזל במח"ל? ז מר שחר האס:

 שקיפות. שקיפות זה, מר מאיר חלבי:

רשום מאיר  11ובסעיף  11את סעיף  14, מקדים סעיף 14בבקשה. אז בסעיף  מר שחר האס:

. אני דיברתי עם, אני יכול 12היקר שמספר חברי הועדה יהיו לכל הפחות 

 בשמחה לצרף אותך וזה שקיפות מלאה. 

 אני מציע, אני מוכן לוותר על המקום שלי. ניסים:מר זאב 

חבל לך, חבל. דווקא תבוא. אני כבר דיברתי עם כמה חברי מועצה פה  מר שחר האס:

שהביעו הסכמה להיות חברים בועדה הזאת כי הם מבינים את החשיבות 

 ,11, מה שנקרא. סעיף the more the merrierואני מודה להם על כך. 

 אני אגיד לך משהו לא יפה. י:גב' נעה צ'פליצק

 כן, את תמיד אומרת דברים לא יפים. מר שחר האס:

 אני אגיד לך משהו מאוד מאוד לא יפה. גב' נעה צ'פליצקי:

 תמיד אומרת לי דברים לא יפים. מר שחר האס:

אנחנו, באמת אני מכבדת את כולם ובאמת איך אומרים? כל אחד והתפקיד  גב' נעה צ'פליצקי:

אחד והמהות שלו, כל אחד והמשפחה שלו. אני יושבת ראש הועדה  שלו, כל

לקידום מעמד הילד כן? קדנציה שנייה, חלקית. שאני אגיד לך, הנה ראובן 

, לא פיזית, ZOOM-חבר פה ושנים פה, שיגידו כמה, כמה מגיעים בכלל ב

 לועדות האלה. 

  לא מגיעים בכלל. גם לועדת משנה לא מגיעים. מר זוהר נוימרק:

 אז אתה יודע,  גב' נעה צ'פליצקי:

 רגע, רגע, גב' אלינור מטלון:

 את מגיעה, לא דיברתי עלייך. מר זוהר נוימרק:

 זו ההצעה. אם יש שאלות. מר שחר האס:

 זוהר, מר יעקב מזרחי:

 טוב חברים, מר מוטי ששון:

ועדה אבל אני רוצה תכל'ס, תכל'ס  נורא פופולרי להקים עוד ועדה ועוד גב' נעה צ'פליצקי:

 מהויות.

 אוקיי, חברים.  מר מוטי ששון:

 איזה סמכויות יש לועדה? מר חיים זברלו:

 יש לנו המלצות ממועצת העיר. מר שחר האס:
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מי בעד? רגע, מי בעד ההצעה של שחר האס?  מי בעד ההצעה של שחר האס? מר מוטי ששון:

, כתבתי. 4, 3, 2, 1. אוקיי. מי נגד? 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1מי בעד? 

 אתה בעד הוא נגד?

 הוא נמנע מוטי. אפשר לא להפעיל לחץ על חברי מועצה?  מר שחר האס:

 הוא חבר קואליציה. מר זאב ניסים:

לא להפעיל לחץ על חברי מועצה ולתת להם לקבל החלטה על בסיס  אפשר מר שחר האס:

 דעה?

נמנע.  1נגד,  10. 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1בעד. אוקיי. מי נגד?  12, אוקיי מר מוטי ששון:

 אני עובר לסעיף הבא.  אושר.תודה רבה. אוקיי 

 לפרוטוקול, התקבל ברוב קולות. מר שחר האס:

 אבקש להביא הצעה לסדר, הצעת החלטה בדבר חניה אזורית. מר מוטי ששון:

 מנכ"לות, ייעוץ מקצועי הכול כתוב.הרכב הועדה רשום, נציגי  מר שחר האס:

 הנייר סופג הכול. אוקיי. אוקיי, יעקב בבקשה, יעקב. מר מוטי ששון:

 

 .הצעה לסדר של החבר יעקב מזרחי בנושא חניה אזורית .2

 אפשר, בוא נתחיל לדבר. חבר'ה. מר יעקב מזרחי:

 אתה יכול להתחיל לדבר. עו"ד יונת דיין:

 הקטע של, נושא חניה אזורית.אני מדבר על  מר יעקב מזרחי:

 וואי, וואי.  מר קובי מכלוף:

לבן בעיר -שלושה חודשים הצעה לכחול-אנחנו הבאנו לפני ככמה, חודשיים מר יעקב מזרחי:

חולון. ההצעה הזאת נפלה בעקבות זאת שועדת הכלכלה בכנסת החליטה 

ק ליד לבן יוכל לחנות ר-שלוש מי שיהיה בעיר שלו חניה כחול-שבעוד שנתיים

הבית שלו בחינם ובשאר חלקי העיר זה ללא כסף. ולכן הורדנו את ההצעה 

הזאת, לא להפיל פה את הציבור לדברים האלה. ההצעה הזאת באה בעצם 

לבן. בשכונות מצוקה, שכונות -לבן, אנחנו לא נעשה כחול-לעקוף את כחול

 שיש מצוקה של חניה אנחנו נקבע שצד אחד של הרחוב משעה מסוימת עד

 למחרת יהיה אך ורק לדיירי הרחוב. אך ורק לדיירי הרחוב.

 אפשר לעשות את זה כחוק? מר קובי מכלוף:

לבן. אתה -לבן ולא צריך את החוק של כחול-עכשיו, אתה לא צריך פה כחול מר יעקב מזרחי:

 קובע שצד ימין שייך לדיירי הרחוב. כל אחד יכול לחנות במשך היום שם,

 אני,ואם  מר חיים זברלו:
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 משעה מסוימת.  מר יעקב מזרחי:

 ואם אפשר )לא ברור(. מר חיים זברלו:

בחייך.  אי אפשר, היא מהליכוד, אתה מבין? אז בקיצור, מה זה קשור? מר יעקב מזרחי:

תכליתית, ימין או שמאל, מה זה משנה עכשיו. אם יש רחוב אחד עם צד אחד 

כביש, אי אפשר לעשות.  של חניה, יש רחובות כאלה, רחוב רחל. צד אחד זה

אי אפשר לאכול את כל העיר. אין. תשמע, מנסים בקטנה לעזור לתושבים. 

 לבן,-אנחנו לא באים פה לעשות מהפכה בעיר. חניה כחול

 תתייחס, מר זאב ניסים:

 תשמע אם נכנסים לשכונת אגרובנק, מר יעקב מזרחי:

 תתייחס לאזורים שיש, מר זאב ניסים:

מדבר על אזורים ישנים שיש שם מצוקת חניה. ברור שתקום ועדה  אני מר יעקב מזרחי:

 ותחליט מה הרחובות, לא ככה בגורף על כל העיר חולון.

 אבל איפה הפטנט הזה עובד? מר מאיר חלבי:

 דרך אגב, הפטנט הזה עובד בהרבה ערים,  מר יעקב מזרחי:

 בראשון, בתל אביב. עו"ד יונת דיין:

לבן יש להם גם דבר שנקרא חניה אזורית. בכל -ם שיש כחולבהרבה ערי מר יעקב מזרחי:

 הערים. בת ים, 

 ראשון, ראשון, עו"ד יונת דיין:

מוטי, אני לא מדבר על שכונות חדשות. עושים, תקום ועדה, תבחן את  מר יעקב מזרחי:

 הדברים האלה. נעשה פיילוט בשכונה מסוימת.

 יעקב, מר מוטי ששון:

לבן נגד הכול, עצרנו את זה. אני אומר לך, חניה -שאתה נגד כחול אני יודע מר יעקב מזרחי:

 אזורית.

מבצעים  יעקב העלית הצעה, אני עונה לך. מינהל ההנדסה ואגף התנועה מר מוטי ששון:

 בחינה למימוש הרעיון הזה שאותו ניתן,

 אבל, עו"ד יונת דיין:

 שאילתות יעקב, לא אחת. 2 רגע, רגע, סליחה. יש לך מר מוטי ששון:

 כן, נו.  מר יעקב מזרחי:

 הייתי בטוח שיש רק אחת. טוב, סליחה. מר מוטי ששון:

 הוא מדבר על הצעת הסדר השנייה. גב' אלינור מטלון:
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הוחלט לדחות את ההצעה להחלת  10.21-בישיבת המועצה שהתקיימה ב מר מוטי ששון:

 3יפגע בתושבי העיר. בעוד  לבן בעיר חולון מתוך הבנה שצעד כזה-כחול

שנים, כשהחוק ייכנס לתוקפו, אף יחמיר את המצב. הפגיעה בתושבים תהיה 

קשה יותר. באשר להצעתך הנוכחית, קיימות מספר משמעויות מהותיות. 

עלויות תקציביות, נדרש לתמרר את רחובות העיר ולבצע חלוקת תווי חניה 

גדלת מערך האכיפה וטיפול מה שיחייב הקמת מנגנון והוספת כוח אדם, ה

משפטי לצד זה. שתיים, הקמת מערך זה הן בהיבט התשתיתי והן בהיבט 

כוח אדם יוביל לעלויות של מיליוני שקלים בשנהה וזאת ללא מקור תקציבי. 

שלוש, יודגש שוב כי המהלך יוביל לפגיעה קשה בתושבי חולון. אני, זה 

 התשובה שלי.

 מוטי, מר יעקב מזרחי:

 אני שואל שאלה. אתה רוצה לקיים דיון? ששון: מר מוטי

 רגע, אבל דקה. איזה מיליוני שקלים? מה מיליוני שקלים? מר יעקב מזרחי:

 יעקב אני, מר מוטי ששון:

 לשים תמרורים ותו חניה זה מיליון שקלים? מר יעקב מזרחי:

 יעקב אני כתבתי תשובה,  מר מוטי ששון:

 ו"חות שיהיו שם.עוד לקחת כסף מהד מר יעקב מזרחי:

קיבלת תשובה, זו התשובה שלי. אתה רוצה לקיים  שמעתי מה שאמרתי לך? מר מוטי ששון:

 בבקשה תקיים דיון. אתה רוצה להצביע?  דיון?

 אתה לא עושה הצבעה? מר יעקב מזרחי:

 לא, הוא אמר. מר קובי מכלוף:

 תעשו דיון.  מר יעקב מזרחי:

 מה זה תעשו? מר זאב ניסים:

 השאלה אם אתה רוצה. שחר האס: מר

 אבל לא הצבעתם אני אומר לך, אז מה דיון? תעשה הצבעה.  מר יעקב מזרחי:

 הצבעה למה? מר שחר האס:

 אתה מוותר על דיון? מר מוטי ששון:

 כן, כן.  מר ניסן זכריה:

 מוותר על דיון, אוקיי. מי בעד הצעה לסדר של יעקב מזרחי? מר מוטי ששון:

 חניה אזורית. י:מר יעקב מזרח
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 , מה זה חניה אזורית?2, 1 מר מוטי ששון:

 לבן. אני מציע חניה אזורית מוטי.-כחול מר יעקב מזרחי:

 זה לא אזורי. בעד. מי נגד? 12. 12, 9, 8, 7, 6 מר מוטי ששון:

 או בסוקולוב. 300לא בח/ מר יעקב מזרחי:

 אני עובר לסעיף הבא. אושר.בעד.  12נגד  11, 10, 9, 8 ,7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 מר מוטי ששון:

 העירייה לא תשים כסף. מר זאב ניסים:

 תרוויח מזה כסף.  מר יעקב מזרחי:

 לא נצא מזה. ההצעה שלו, מר מוטי ששון:

 מאלה שעמדו באזורים האלה, מר יעקב מזרחי:

 יעקב,  מר חיים זברלו:

 .12, 12אני אגיד למנכ"ל שיעשה את זה.  מר יעקב מזרחי:

 . 12 מר ניסן זכריה:

 מיכאל מה הצבעת? מה הצבעת? מר יעקב מזרחי:

 הוא נמנע. מר זאב ניסים:

 עובר. הצעה לסדר יעקב. אוקיי, אני מר מוטי ששון:

 טוב. מר יעקב מזרחי:

 אתה כבר יודע את התשובה. מר מוטי ששון:

 

 .בנושא מערכת לפינוי אשפה פנאומטית הצעה לסדר של החבר יעקב מזרחי .3

על מה? איזה תשובה מוטי? תשמע, בקשר להצעה של, אני מדבר על שכונה  מר יעקב מזרחי:

אתה מכיר את זה? בוא אני אסביר לך.  ירוקה. אתה מבין מה שאני מתכוון?

אני אסביר לך עכשיו משהו שלא היית מודע לו בענייני זבל, דקה. דקה, אי 

 דקה? מוטי, מוטי, אני בהצעה שלי. אפשר לדבר 

 יעקב. מר מוטי ששון:

טוב, אני מדבר עכשיו. מוטי, שכונה ירוקה, אני מדבר על שכונה ירוקה זה  מר יעקב מזרחי:

רק באזורים החדשים של חולון. מה שנבנה בחולון אין מה לעשות, זה אבוד. 

זה מבטל כשאני מדבר על מערכת פנאומטית זה אומר, פנאומטית סליחה, 

לך את כל פחי האשפה בעיר. מבטל הכול. דרך אגב עיריית חולון זה אחת 

. בכל 14מהעיריות הבודדות שמחייבת קבלנים לעשות פיר אשפה רק מקומה 

 . עכשיו, מה זה בעצם נותן לך?9הערים זה מקומה 



 542 פרוטוקול 02.01.2022 –ליום  48 מס' ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

17 
 

 קראת את התשובה שלי? מר מוטי ששון:

 דקה. לא שמעתי עוד, חכה.  מר יעקב מזרחי:

 תקרא אותה. מר מוטי ששון:

רק רגע מוטי, תן לי לדבר. מה זה אומר? זה אומר שאתה מבטל פה את פחי  מר יעקב מזרחי:

האשפה ברחובות, את כל משאיות האשפה, כל המערכת הזאת מתחת 

 לאדמה. במרכז איסוף אחד,

 זה לא עובד, מר זוהר נוימרק:

 זה עובד בלוד. אני מדבר על השכונות החדשות.  זה עובד ביבנה, מר יעקב מזרחי:

 הוא רוצה, חושבים על הרעיון הזה. 500אבל יעקב הוא אומר לך שבח/ מר קובי מכלוף:

 אז אני רוצה שיעשו את זה. מר יעקב מזרחי:

 אבל בסדר. מר קובי מכלוף:

 אבל צריכים לשנות פה, קודם כל מבחינת הנדסה לשנות, מר יעקב מזרחי:

 אבל חושבים על זה. מכלוף: מר קובי

 אז למה אתה רוצה לפגוע בנהגי המשאיות? למה? מר מאיר חלבי:

למה לא? אני רוצה שקודם כל תהיה איכות חיים לתושבים, אחרי זה  מר יעקב מזרחי:

 לנהגים. הם יסעו בכבישים הראשיים.

מימוש הרעיון יעקב, התשובה שלי, מינהל הנדסה ואגף שפע מבצעים בחינה ל מר מוטי ששון:

 שאותו ניתן יהיה להחיל על שכונות חדשות. קראתי לך.

 לא, לא הקראת לי. אמרת לי טעות, אחרי זה לא שמעתי.  מר יעקב מזרחי:

 אמרתי שעניתי על התשובה. מר מוטי ששון:

 .500בח/ מר מאיר חלבי:

שנעשתה בחינה יעקב, יעקב, לאור זה שאנחנו, דקה אני מדבר איתו, לאור זה  מר מוטי ששון:

 למימוש על ידי מינהל ההנדסה ואגף שפע, מספק אותך?

 כן. מר יעקב מזרחי:

 אוקיי. ירד מסדר היום. ירד מסדר היום. מר מוטי ששון:

 מוטי יש לי שאלה. גב' אלינור מטלון:

 כן אלינור. מר מוטי ששון:

 בר בונים אותן.מדובר פה אבל יש עוד שכונות חדשות שעכשיו כ 500ח/ גב' אלינור מטלון:

 .370 מר יעקב מזרחי:
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 במקום הזה אי אפשר?  גב' אלינור מטלון:

 אין כבר, מר מוטי ששון:

 אבל זה בבנייה. הם כבר התחילו לבנות, זה לא רלוונטי. מר חיים זברלו:

 אי אפשר, מר מאיר חלבי:

 אין, אין שם. מר חיים זברלו:

 יש תכניות כבר? מר יעקב מזרחי:

 בינוי או משהו כזה?-והבניינים החדשים נגיד שאם עושים פינוי מטלון:גב' אלינור 

 אי אפשר. מר חיים זברלו:

 לשנות תכניות זה, מר מוטי ששון:

 אי אפשר זה צריך מוקדם לעשות את זה. מר יעקב מזרחי:

 לא? גב' אלינור מטלון:

 אבוד.  מר יעקב מזרחי:

 אם נגיד עכשיו בניינים, גב' אלינור מטלון:

 זה צנרת מתחת לאדמה. יעקב מזרחי: מר

 אם עכשיו בונים, גב' אלינור מטלון:

 לא, לא, מר מוטי ששון:

 דירות בסרלין אי אפשר לעשות משהו עם זה? 80 גב' אלינור מטלון:

 דירות. 80-זה מערכת יקרה ל מר יעקב מזרחי:

י מבקש ממך חברים, ההצעה של זאב ניסים. זאב ניסים, בבקשה. יעקב אנ מר מוטי ששון:

 להפסיק. אתה מפריע. בבקשה. זאב ניסים, בבקשה. 

 

הצעה לסדר של החבר זאב ניסים בנושא מחיר מסובסד לתושבי העיר וחיילי  .4

 .צה"ל

אני מבקש שקט. אדוני ראש העיר, הצעה לסדר של חבר המועצה ניסים זאב  מר זאב ניסים:

העיר, בכוונה אני קורא את זה כי יש פה טעות.  בנושא מחיר מסובסד לתושבי

קודם כל זה לא לתושבי העיר, זה לילדי העיר ולחיילי צה"ל ובעצם ההצעה 

אני אקרא אותה ואני אבקש את, להעלות לסדר. הנדון הצעה לסדר היום. 

מחיר מסובסד לילדי חולון וחיילי צה"ל תושבי חולון בכניסה לבריכות 

עה, היות והחברה לבילוי ובידור מפעילה את העירוניות. תמצית ההצ

הבריכות העירוניות ברחבי העיר והיא חברת בת של עיריית חולון, רשאית 
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מועצת העירייה לקבוע תעדוף לילדי חולון ולחיילי צה"ל תושבי חולון בעניין 

תשלום השימוש בשירותים של החברה לבילוי ובידור. על כן, מועצת העירייה 

חיר מיוחד לילדי חולון ולחיילי צה"ל בנים ובנות. הצעת מחליטה לקבוע מ

ההחלטה, מועצת העירייה מחליטה כי מחיר כרטיס כניסה חד פעמי 

כולל חיילים בשירות סדיר תושבי  18לבריכות העירוניות לילדי חולון עד גיל 

 ש"ח כל ימות השנה למעט חגים ושבתות. אני,  25חולון בלבד הוא 

 א כשבאים לחופש?דווק מר מוטי ששון:

 סליחה? מר זאב ניסים:

 דווקא כשבאים לחופש? מר מוטי ששון:

לא, אני, אז אני אענה לך על הכול. קודם כל למעט שבתות וחגים זה ברור  מר זאב ניסים:

 לך למה.

 דתיים בשבתות וחגים. מר יעקב מזרחי:

 לא ביקשתי עזרה. מר זאב ניסים:

 טוב. מר מוטי ששון:

 תן לי רגע להסביר לחברי המועצה.  מר זאב ניסים:

 כולם הבינו, כולם הבינו. מר מוטי ששון:

אגב אין פה קואליציה אופוזיציה. אני חושב זה לטובת כולם, במיוחד שאני  מר זאב ניסים:

 גם, תקשיב, בוא. אני לא פופוליסט ואני גם לא אחד שהולך,

 על זה יש לי ויכוח איתך. מר מוטי ששון:

 תן לי להציג את הדברים. מה אכפת לך? :מר זאב ניסים

 נכון, תציג את הדברים. מר מוטי ששון:

תן לי להציג. אני רוצה להציג ולהסביר גם כן, לא סתם. היות ואני הייתי כבר  מר זאב ניסים:

אז אני מכיר את הנושא הזה טוב. מכיר את  2000חבר בדירקטוריון של ימית 

דים ומה עובדים והכול. הייתי גם בועדת הדירקטוריון, מכיר את כל איך עוב

הביקורת בזמנו שם, לא חשוב. עכשיו, אני אומר ככה. יש פה קודם כל זה 

 מגדיל את ההכנסות לחברה. אני בדקתי את זה טוב וישבתי וחשבתי.

 למה זה מגדיל ניסים? מר חיים זברלו:

ח אגב שחולון היא באמת סליחה רגע, תן לי רגע לסיים. קודם כל זה גם מוכי מר זאב ניסים:

עיר הילדים וזה לא רק סיסמה. זה קודם כל. אנחנו כל הזמן 'עיר הילדים, 

עיר הילדים', אוקיי אז בוא נעשה משהו למען הילדים. אגב, אני פונה עכשיו 

 לכל חברי המועצה,



 542 פרוטוקול 02.01.2022 –ליום  48 מס' ---חולון ישיבת מועצה  18-מועצת העיר ה

 

20 
 

 בדקת את כל ההנחות שנותנים? מר מוטי ששון:

 גם לך מוטי, גם לך מוטי, מר זאב ניסים:

 בדקת את ההנחות שמקבלים כולל חיילים? את כל ההנחות? מוטי ששון: מר

אני בדקתי ואני, תקשיב טוב. בוא אנחנו נדבר גם על זה אבל תן לי להציג  מר זאב ניסים:

את הדברים קודם כל. תראה, ברוב ימות השנה אין שם בעיה של לאכלס עוד 

חורף, כל מיני, בוא ילדים שיבואו לבריכות האלה מכיוון שאני זוכר גם שב

נגיד לא בקיץ המקום די ריק אז אין שום בעיה לבוא ולתת לילדי חולון לבוא 

ולהיכנס במחיר סמלי. המחיר הסמלי הזה עכשיו יכניס המון כסף לכל 

הקטע של החברה הזאת. עכשיו, מה הקטע? אני יודע, אני יודע אני גם מכיר 

ק של בילוי ובידור. הם לא את האגפים פה בעירייה, אותו דבר גם כל העס

 1-אוהבים לעבוד, לא רוצים לעבוד. מה אכפת להם המשכורות נכנסות ב

לחודש. לא חשוב. אז אוקיי, אז הם לא עושים מאמץ על מנת  10-לחודש, ב

 לבוא ולתת את הדברים האלה. אני בטוח שהמנכ"ל יתנגד, אני בטוח.

 הם לא רשאים אבל. מר יוסי זיידה:

סליחה רגע אחד. אני בטוח. אבל אני אומר דבר אחד, חבר'ה למען ילדי חולון  :מר זאב ניסים

אנחנו לא נותנים להם כלום כמעט, כלום. אתה יודע, יש ערים שיש להן כל 

כך הרבה, אצלנו אין כלום. מדיטק כבר לא אטרקטיבי, מוזיאון העיצוב לא 

 מה לתת. . אין לנו הרבהpasseאטרקטיבי. אין. מוזיאון הילדים כבר 

 סינמטק לילדים, מר מוטי ששון:

 מוטי תקשיב טוב, זה לטובתך. מר זאב ניסים:

 סינמטק ילדים, זה לא לילדים סינמטק ילדים? מר מוטי ששון:

 סליחה? מר זאב ניסים:

עכשיו הנה הבנות, הילדים שלה, היא לוקחת אותם לכל מה שאתה אמרת  מר מוטי ששון:

 עכשיו. 

? משפחה 2000ה, לא במחירים האלה. היום ילד יכול להיכנס לימית סליח מר זאב ניסים:

 , תקשיב טוב. 2000הולכת לימית 

 כן. מר מוטי ששון:

 ש"ח עוד לפני שהגיעו למזנון. 500-600 מר זאב ניסים:

 כן, הם קיבלו שובר ואני לקחתי אותם. עו"ד יונת דיין:

 ש"ח כל הקיץ. 10-חיילים ב מר יוסי זיידה:

 אני מדבר על ילדי חולון, אוקיי. אני חייב, ניסים:מר זאב 
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 נו, אתה לא, אמרת שלא, מר מוטי ששון:

 אני מדבר על כל השנה. מר זאב ניסים:

 אתה רוצה הצבעה? בוא נעשה הצבעה ונגמור עם זה. מר מוטי ששון:

 אוקיי, בבקשה. מר זאב ניסים:

 שנייה. עכשיו יונת אמרה משהו שחיילים, אתה אמרת. רגע, לא הבנתי גב' אלינור מטלון:

 אבל לפני שאתה מעלה להצבעה בוא נתחיל עם הדיון. מר זאב ניסים:

 ש"ח? 10איזה, אמרתם עכשיו שחיילים מקבלים  גב' אלינור מטלון:

 ש"ח לחיילים. 10בקיץ, כן. כל הקיץ, הקיץ  מר יוסי זיידה:

 אוגוסט?יולי  מה זה קיץ? גב' אלינור מטלון:

 כן. מר יוסי זיידה:

אז איך, אז איך תשובת ראש העיר אומרת להם שאין בסמכות מועצת העיר  גב' אלינור מטלון:

 להתערב בכך ובהיותה ישות משפטית עצמאית אבל כן העירייה נותנת,

אני נתתי אינפורמציה. לא אמרתי מי החליט או לא החליט. רק עניתי, נתתי  מר יוסי זיידה:

 דוגמה.

 רק דבר אחד אני רוצה לענות. מר מוטי ששון:

אנחנו לא כל כך מאמינים לזה אבל אנחנו נבדוק את זה גם כן, אל תדאג. גם  מר זאב ניסים:

 זה נגיע.

 ש"ח. נכון. 10-היו, היו בתקופת הקיץ היו ימים שנתנו ב מר מוטי ששון:

 אה, היו ימים. מר שחר האס:

 כל הקיץ. לא, לא היו ימים. מר יוסי זיידה:

 ש"ח.  30היו, היה גם בקיץ לכולם בנופשונית  מר מוטי ששון:

 זה דרך מרכזי הצעירים. מר יוסי זיידה:

ודרך מרכזי הצעירים ולחיילים. טוב, עכשיו אתה רוצה לקיים דיון או שאתה  מר מוטי ששון:

 רוצה הצבעה?

נטרס פה? אני רק אומר אני, תאמין לי אין לי שום, באמת, איזה יש לי אי מר זאב ניסים:

לכם, זה אינטרס של כל הילדים. ואני אומר לכם שמי שיתנגד לזה, שמו 

 יופיע. לא יודע איפה אבל,

 יופיע. מר מוטי ששון:

 בכל אמצעי התקשורת.  מר זאב ניסים:
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 כן, ההבדל בינינו שאנחנו קצת אחראים. בבקשה, מה את רוצה להגיד? אני מר מוטי ששון:

 רוצה להצביע, לא נצא מפה היום. 

אתם עושים הצבעה אבל אני רוצה אם אני מצביעה נגד אני רוצה לנמק מה.  גב' נעה צ'פליצקי:

 אם אני אצביע נגד אני רוצה לנמק.

 אני חושב שאת צריכה לנמק לתושבים, לא לנו. מר זאב ניסים:

ש"ח זה מרכזי הצעירים  10-לא מאמין לי, אז הזאב כשתבדוק, מאחר ואתה  מר יוסי זיידה:

בשיתוף הועד למען החייל. יש פרויקט משותף שמביא לכך שחיילים כולל 

 ש"ח. 10-בסופי שבוע בימות הקיץ יכולים ב

 ש"ח. 10-אני אשלח כמה חיילים שבוע הבא, אני רוצה לראות שיתנו להם ב מר זאב ניסים:

 בקיץ זאב, בקיץ. מר יוסי זיידה:

 בקיץ, הוא אמר בחודשי הקיץ.  ' אלינור מטלון:גב

 אבל יש, גב' נעה צ'פליצקי:

 אני צריך כל השנה. זה מה שאני רוצה, כל השנה לתושבי חולון בלבד. מר זאב ניסים:

 אבל יש אוכלוסיה, אבל יש פלח של אוכלוסיה, גב' נעה צ'פליצקי:

 חבר'ה לא לרחם, הכול בסדר. מר זאב ניסים:

 גם לא בחצי שנה ולא בקיץ ולא חודש אחד באים וזה, ליצקי:גב' נעה צ'פ

אנשים עובדים שם, מקבלים משכורות. שיעבדו למען ילדי חולון, מה הבעיה?  מר זאב ניסים:

 אגב זה גם יכניס הרבה כסף, אני אומר לך.

 זאב אני עונה לך קצת, גב' נעה צ'פליצקי:

 שנצביע? חברים אתם רוצים לקיים דיון או מר מוטי ששון:

 הדיון הסתיים, אני חושב רק הצבעה. מר זאב ניסים:

לא רגע אבל לא, אני לא דיברתי. אני רוצה לנמק כי אני אצביע נגד ואמרתי  גב' נעה צ'פליצקי:

 את זה גם.

 תצביעי נגד, אוקיי. זה בסדר. מר זאב ניסים:

 בהחלט מסכימה איתך. ואני חוזרת על זה, כשאנחנו רוצים לתת לילדים,  גב' נעה צ'פליצקי:

 רגע, יושבת ראש קידום מעמד הילד נכון? מר ראובן קייקוב:

 אבל תצביעי נגד? מר זאב ניסים:

רגע, בטח שאני אצביע נגד. בעד שזה יהיה שוויוני. זה לא שוויוני, יש פה  גב' נעה צ'פליצקי:

 אוכלוסיה שאי אפשר להתעלם ממנה וזה אוכלוסיה דתית שצריכה,

 אה, את פתאום דואגת לדתיים? ניסים:מר זאב 
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 כן. אני מייצגת אותם. גב' נעה צ'פליצקי:

 אה, יפה. אל תייצגי אותם, הם מייצגים את עצמם. מר זאב ניסים:

 רגע הילדים של הדתיים, מר יעקב מזרחי:

 למה אתה מפריע לה זאב? מר מוטי ששון:

 ,אתה יודע מה זאב? זאב סליחה, סליחה גב' נעה צ'פליצקי:

 נעה זה פעם ראשונה שאני כועס עלייך. מר זאב ניסים:

 סליחה, מייצגת את עצמי. לא מייצגת אף אחד. גב' נעה צ'פליצקי:

 יפה, אוקיי. מר זאב ניסים:

 זאב תן לה לדבר, היא הקשיבה לך. מר מוטי ששון:

פה אוכלוסיה שהיא שומרת ורוצה הפרדה. אתה  יש פה ילדים, סליחה, יש גב' נעה צ'פליצקי:

יודע או שכולם תדעו, ילדים מבית ספר דביר, מבית ספר ישורון שהם 

לומדים שחייה הם לומדים קודם כל אחרי פסח והם לא לומדים בעיר חולון. 

 הם יוצאים מחוץ לעיר חולון לבת ים, לבית ים,

 מה הקשר אבל? מה הקשר אבל? מר זאב ניסים:

ישורון? סליחה, זה לא המידע שיש לי ואני  סליחה מאיזה בית ספר דביר? עה צ'פליצקי:גב' נ

 בדקתי,

 אז תבדקי את המידע שלי.  קפלן:-גב' עינב בשארי

 אבל נעה, הדתיים סליחה, הדתיים מקופחים בכל מצב בעיר הזאת. מר חיים זברלו:

 לא, לא מקופחים. גב' נעה צ'פליצקי:

 ים. מקופח מר חיים זברלו:

אני לא מדברת על מקופחים. אני מדברת על, סליחה. קודם כל פעם ראשונה,  גב' נעה צ'פליצקי:

 פעם שנייה זכותי לדבר גם כשאני חושבת,

 תדברי, לא אמרתי לך, אמרתי לא לדבר? מר חיים זברלו:

 טוב חברים, חברים, מר מוטי ששון:

אנחנו רוצים להצביע זה בסדר להצביע. אין פה כפייה ואף אחד לא יגיד  אם גב' נעה צ'פליצקי:

לאחר איך להצביע. אבל אם אני רוצה למען ילדי חולון או ילדי מדינת 

ישראל, אני רוצה שוויון גם בזה. אני רוצה שאותם ימים, רגע סליחה, 

שאותם ימים יקבל ילד חילוני, לא יודעת תקראו לזה, מבית הספר 

, יקבל גם ילד מהממלכתי דתי וגם החרדי. סליחה, זה הכול. אני הממלכתי

 רוצה,
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 טוב חברים,  מר מוטי ששון:

 רגע נעה מה זה אומר? רגע נעה, מה זה אומר? גב' אלינור מטלון:

 זה לא אומר כלום, מה זה אומר.  מר זאב ניסים:

 רגע נעה. מר יעקב מזרחי:

 את מי זה מעניין? כל מי שרוצה יכול להיכנס. אני אמרתי מי יכנס לבריכה? מר זאב ניסים:

 נעה אבל ילדי הדתיים,  מר יעקב מזרחי:

 מה אני אומר לדתיים לא להיכנס? מר זאב ניסים:

 אבל אין להם אפשרות. גב' נעה צ'פליצקי:

נעה, נעה. חברים, אנחנו נגשים להצבעה נו. יעקב. יעקב אני מבקש. אלינור,  מר מוטי ששון:

ככה שכל אחד מדבר מתי שנוח לו. נעה אני קורא לך לסדר פעם זה לא עובד 

 ראשונה. כן, מה רצית?

אני רוצה גם להגיד משהו. אני רוצה לבקש אולי מזאב ניסים שיחכה, קצת  מר ראובן קייקוב:

ישכלל את הצעתו גם לעניין של כמו שנעה אמרה יכול רק לא לקבוע לגבי 

עמיים או ליצור איזשהו ועדה התאריכים, אלא גם אולי לתת איזשהו פ

ומנגנון, איזשהו מנגנון למסגרת, במסגרת אותה החלטה לבצע גם הפרדה 

 ולאפשר גם לילדים שהם,

 אני מבטיח,  מר זאב ניסים:

 יעקב, יעקב בלי להפריע. מר חיים זברלו:

אבנה לכם אם אני אהיה ראש העיר בקדנציה הבאה אני מבטיח לך שאני  מר זאב ניסים:

 בריכה, אוקיי? אבל אני לא אהיה. 

 אבל רגע זברלו, מר יעקב מזרחי:

 נעלה הצעה, אין בעיה. מר ראובן קייקוב:

חברים, אני רוצה, את מחירי הכניסה למתקני החברה לבילוי ובידור קובעת  מר מוטי ששון:

הנהלת החברה. בהיותה ישות משפטית עצמאית, החברה היא בעירבון 

ן בסמכות מועצת העיר להתערב בכך. בבקשה את רוצה להוסיף מוגבל, אי

 משהו?

 אנחנו רוצים לקיים הצבעה בכל אופן. מר ראובן קייקוב:

 אתה יכול להעלות להצבעה מה שאתה רוצה. מר מוטי ששון:

 אנחנו נלך לבית המשפט ושם נקבע אם יש לנו סמכות או אין לנו סמכות. מר זאב ניסים:

 צריך בית משפט. היית צריך להבין. אם אתה אומר, לא מר מוטי ששון:
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 אבל הם ישות משפטית נו. מר זאב ניסים:

אם היית אומר וככה טענת, שהיית חבר דירקטוריון אז איך לא ידעת מה  מר מוטי ששון:

 מעמדך? שכחת? קורה, קורה, שכחת.

 לא ידעתי מה? מר זאב ניסים:

 מה הבעיה? היא כפופה להחלטות מועצת העיר. אז החברה עירונית אבל, מר ראובן קייקוב:

 זה כנראה היה מזמן שהיית. אולי עברת, מר מוטי ששון:

 זה חברת בת. מה התחדש? מה התחדש מאז? מר זאב ניסים:

 גמרנו. לא ידעת, אתה לא יודע, זה בסדר. מר מוטי ששון:

 טוב. אנחנו נראה. אני לא יודע? מר זאב ניסים:

 , אוקיי. את רוצה להוסיף משהו?אוקיי מר מוטי ששון:

 אבל הפעם אני אלך לבית המשפט.  מר זאב ניסים:

 קדימה, לך. מר מוטי ששון:

 כמו שלך יש יועצת משפטית בלי כסף אני אשיג. מר זאב ניסים:

 זה לא יועץ משפטי, זה יועצת משפטית של העירייה זאב. של העירייה. מר מוטי ששון:

 . אני חס ושלום לא פוגע בך יונת.לא, זה בסדר מר זאב ניסים:

 יונת את רוצה, מר מוטי ששון:

 אני רק אומר שאת, מר זאב ניסים:

 רגע סליחה. אני לא יועצת משפטית אישית של אף אחד פה. עו"ד יונת דיין:

 של העירייה. אבל לא משנה, אבל את, מר זאב ניסים:

 של העירייה. רגע זאב. אני עובדת, אני יועצת משפטית עו"ד יונת דיין:

 את, מר ראובן קייקוב:

 רגע למה אתה מפריע לה? מר מוטי ששון:

אני עובדת לפי חוק הרשויות המשפטיות לייעוץ משפטי לפי סדר העדיפויות  עו"ד יונת דיין:

שקבע לי החוק והאינטרס שאני אמונה עליו הוא אינטרס הציבור ושלטון 

טית של אף אחד פה. לא של עובדי העירייה, לא של החוק. אני לא יועצת פר

 עובדי הציבור, אוקיי?

 אין לך מה לכעוס, זה בסדר. מר זאב ניסים:

 לא יפה. מר מוטי ששון:

 אני ידעתי, בשביל זה רציתי, מר זאב ניסים:
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 רגע תן לה לדבר. מר מוטי ששון:

 וונתי.את מנסה לגרור את הדברים למקומות שאני לא התכ מר זאב ניסים:

לא, אני לא מנסה לגרור לשום מקום זאב. אתה אמרת אמירה מסוימת ואני  עו"ד יונת דיין:

 חייבת להעמיד אותה על דיוקה,

 לא נכון. אני אמרתי, מר זאב ניסים:

דיברת, היא  זאב אני לא נותן לך רשות דיבור, למה אתה מפריע לה לדבר? מר מוטי ששון:

 לא הפריעה לך.

 אבל זה לא לעניין, היא פוגעת בי סתם. מר זאב ניסים:

 אתה תגיד לי בשביל, מר מוטי ששון:

 אני לא פוגעת באף אחד זאב. אם כבר אתה פגעת במעמד הייעוץ המשפטי. עו"ד יונת דיין:

 אני לא פגעתי בך ולא ניסיתי בכלל. מר זאב ניסים:

 לא נכונה.אתה אמרת אמירה מסוימת, אני חייבת להסביר שהיא  עו"ד יונת דיין:

אבל זאב אני אוציא אותך, זה לא מכובד. אני לא רוצה להוציא אותך,  מר מוטי ששון:

 תמשיך להתנהג ככה אני אוציא אותך. אתה לא נותן לאף אחד לדבר.

זאב אתה חוזר על אותה אמירה. זאב אתה חוזר על אותה אמירה אלא אם  עו"ד יונת דיין:

וון אליי ולשירות המשפטי כן תבהיר פה חד משמעית שאתה לא מתכ

 העירוני. אתה חוזר על אותה אמירה פעם שנייה.

 אוקיי, תודה. מר מוטי ששון:

 הוא אומר שברור שלא. מר יוסי זיידה:

 ברור מה אני מנסה לפגוע? מר זאב ניסים:

 אני רוצה לשאול שאלה. גב' עינב קפלן בשארי:

 אוקיי, עינב. מר מוטי ששון:

אני רוצה לשאול אותך שאלה היות ואני חברת דירקטוריון בחברה לבילוי  גב' עינב קפלן בשארי:

 ובידור האם אני יכולה להצביע, לאור תשובתו של ראש העירייה.

זה מה שרציתי להסביר לפני שזאב התחיל לדבר פעם שנייה. יש שני מישורים  עו"ד יונת דיין:

לשים לב אליהם. מישור אחד זה שאתם יושבים כאן כחברי  נפרדים שצריך

מועצת העיר ואתם יכולים להחליט במסגרת החלטה של מועצת העיר אם 

. לסבסוד הזה צריך להיות 2000אתם רוצים לסבסד כרטיסי כניסה לימית 

מקור תקציבי בתקציב העיר. בלעדיו אין לו שום תוקף ואין לו סמכות 

חר הוא החברה העירונית והדירקטוריון שמנהל להחלטה כזאת. עניין א

אותה. זאת ישות משפטית נפרדת, מנוהלת על ידי הדירקטוריון עם החלטות 
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מקצועיות שלה ובמסגרת התקציב שלה. מועצת העיר פה לא יכולה לקבוע 

 את התקציב של החברה העירונית. 

 אני יכול לענות? מר זאב ניסים:

 אתם רוצים עכשיו,אין מה לענות.  מר מוטי ששון:

 למה? בוא אני אענה לך, למה?  מר זאב ניסים:

 שמעתי, מר מוטי ששון:

מועצת העיר, מועצת העיר מבקשת ממך מוטי, אתה יושב ראש  מר זאב ניסים:

הדירקטוריון. מועצת העיר מבקשת ממך להביא את זה לדירקטוריון שם 

 ולאשר את זה. שם,

 כול לאשר, מה זה הדבר הזה?אין לאשר. אתה לא י מר מוטי ששון:

 אתה יכול לאשר את זה. מר זאב ניסים:

 לא. אוקיי. מר מוטי ששון:

 אה, לא? מר זאב ניסים:

 לא, מה זה לאשר את זה? אתה, עינב. אתה, הוא יגיד לך מה לעשות? מר מוטי ששון:

 לא, לא, מה פתאום. היא תעשה בדיוק מה שאתה אומר לה.  מר זאב ניסים:

 זאב, זאב.  בשארי: עינב קפלן

 חברים, אוקיי. מר מוטי ששון:

 עינב רק לשאלתך, את מצביעה פה כחברת מועצה לא כחברת דירקטוריון.  עו"ד יונת דיין:

. מי 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 אוקיי. מי בעד ההצעה של זאב ניסים? מר מוטי ששון:

מה מידת . אושר. מי נמנע? אין נמנעים. 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4 ,3, 2, 1נגד? 

החוקיות שלהם להשפיע או לכפות על הדירקטוריון זה כבר אופרה אחרת. 

 אוקיי, שאילתא. שי קינן, בבקשה. 

 

 שאילתא של החבר שי קינן בנושא מילגם .5

ברת מילגם דו"ח הביקורת האחרון שהצגתי למועצת העירייה העלה כי ח מר שי קינן:

גבתה כמיליון ש"ח מעיריית חולון שלא כדין עבור פעולות אותן לא ביצעה. 

 האם עיריית חולון פעלה להחזרת הכסף לקופה הציבורית כדרישת המועצה?

כפי שהוסבר בישיבת המועצה וכן בבדיקה נוספת, הנתון שנכתב בדו"ח  מר מוטי ששון:

י קינן הינו חיובים בגין הביקורת והוצג על יושב ראש ועדת הביקורת ש

פעולות שבוצעו ולא תשלומים למילגם. עבור חיובים, אני חוזר, חיובים בגין 

פעולות שבוצעו ולא תשלומים למילגם. מילגם מקבלת תגמוליה רק לאחר 
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גבייה בפועל וזאת על פי כרטיס ההכנסות בפועל. נמצא כאן גזבר העירייה 

 וסיף?לחדד אם אתה רוצה. אמנון יש לך מה לה

מעבר לזה, אני גם הסברתי את זה בישיבה הקודמת. התשלום למילגם נעשה  מר אמנון ארץ קדושה:

בפועל כל חודש רק על פי הכנסות. זאת אומרת כשהייתה גבייה בפועל. אני 

ישבתי גם עם לירון שכתבה את הדו"ח והראתה לי את הדו"ח. היא הראתה 

של פעולה לבין גביה בפועל. לכם מספרים של חיוב. יש הבדל בין חיוב 

ההסכם עם מילגם זה רק על בסיס הצלחה. כלומר, כשיש גבייה של כסף הם 

 מקבלים את התגמול על הפעולה שלהם. 

 אין גבייה, לא מקבל. מר מוטי ששון:

אני, אני לא אמרתי אחרת. אני אמרתי שנעשה דבר אחר מוטי. אני אמרתי  מר שי קינן:

 . הפעולות עצמן לא נעשו.שנרשמו פעולות שלא נעשו

 דיברתי על מיליון ש"ח להחזיר ממילגם.  מר אמנון ארץ קדושה:

 .900, 900 מר שי קינן:

 הם לא קיבלו כסף. מר אמנון ארץ קדושה:

 .970 מר שי קינן:

 אומר לך גזבר העירייה, מר מוטי ששון:

 זה מנוגד אבל מוטי. זה מנוגד לדו"ח הביקורת.  מר שי קינן:

 אבל הנה, יושב כאן גזבר העירייה. ששון: מר מוטי

אתה מוזמן לחזור לביקורת והיא תסביר לך את זה שוב. אני ראיתי על מה  מר אמנון ארץ קדושה: 

היא הסתמכה. היא הסתמכה על פעולות חיוב ולא על כספים. מה שמקבלת 

מילגם זה כסף של גבייה בפועל. זאת אומרת כשבוצעה פעולה ובוצעה אכיפה 

 על של תשלום החוב. ורק אחרי זה,בפו

זאת אומרת, זאת אומרת שאם אני אגיע אליך עם לירון מהביקורת אתה  מר שי קינן:

 תוכל להראות לי,

 היא ראתה את זה. אני הראיתי את זה גם ללירון. כן, אתה מוזמן גם להגיע. מר אמנון ארץ קדושה:

זה לא מידע שאני קיבלתי אבל אני ארצה, אני ארצה אז אני ארצה לבוא.  מר שי קינן:

 לבוא.

 אוקיי, אני עובר לשאילתא הבאה.  מר מוטי ששון:
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 שאילתא של החבר שי קינן בנושא דיבידנדים .6

לאחרונה פורסם כי תאגידי המים מחלקים דיבידנדים לעיריות בשווי עשרות  מר שי קינן:

ידנדים מתאגיד המים 'מי מיליוני שקלים. האם עיריית חולון קיבלה דיב

שקמה' ואם כן באיזה סכום? מוטי, לפני שתשיב לי אני קראתי. התמקדת 

אלא שאלתי באופן כללי. אני  2021, אני לא התמקדתי בשנת 2021בשנת 

 אשמח לקבל מידע גם על שנים עברו, תודה.

 אוקיי.  מר מוטי ששון:

 אני יכול להגיד, שנייה אחת. מר יוסי זיידה:

לא קיבלה העירייה דיבידנדים מתאגיד המים אבל כל דבר כזה  2021בשנת  י ששון:מר מוט

 טעון אישור של רשות המים.

 אני יודע, בגלל זה זה תמוה כי, מר שי קינן:

נכון להיום אין אישור של רשות המים לחלוקת דיבידנדים לרשויות  מר מוטי ששון:

 המקומיות.

 קורה בפועל. ואף על פי זאת מוטי, זה מר שי קינן:

 אני יכול להגיד את השנים שבהן כן קיבלנו. מר יוסי זיידה:

 לא, לא אמרתי בחולון. בנוגע לערים אחרות אני יודע שזה קרה. מר שי קינן:

 זוהר, זוהר יש פה שאלה.  מר מוטי ששון:

 מיליון. 9.337חולק לעירייה סכום של  2013-ב מר יוסי זיידה:

 לא מדבר, אני מדבר על עכשיו. מר חיים זברלו:

 לא, לא, חיים. מר שי קינן:

 זה לא כל המיד שיש, רגע. עו"ד יונת דיין:

 הוא דיבר גם על העבר. מר יעקב מזרחי:

 שמעתי מה שי שאל. מר יוסי זיידה:

 כן, כן. מר שי קינן:

 הוא רצה גם לדעת, כן. מר זאב ניסים:

 דיבידנדים?תגיד זוהר, אתם מחלקים  מר מוטי ששון:

 עכשיו אנחנו לא יכולים. יש איסור של רשות המים. מר זוהר נוימרק:

 .2021שאלתי בנוגע לעבר, לא לשנת  מר שי קינן:

מיליון  4 2018-מיליון וב 4.687 2017-מיליון, ב 9.337' 13-אז בעבר אמרתי ב מר יוסי זיידה:

 בערך.
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 זה מה שהם קיבלו? מר חיים זברלו:

 יי. אוק מר שי קינן:

 אלו הסכומים, מר יוסי זיידה:

 אלו הסכומים שהתקבלו בעירייה כדיבידנט, כן.  מר שי קינן:

 בעבר. מר יוסי זיידה:

 אבל אז עוד היה אישור, עד אז. מר יעקב מזרחי:

 והיום אין אישור של רשות המים בעצם לחלק דיבידנטים. מר יוסי זיידה:

 אבל יש להם כסף? מר חיים זברלו:

 רווחים, רווחים. ינן:מר שי ק

 טוב, אוקיי. אני עובר לפרוטוקול של, בבקשה את רוצה להציג את זה? מר מוטי ששון:

 

 15.12.2021מיום  38-36אישור פרוטוקול ועדת שכירות סרלין  .7

כן. אתם קיבלתם שוב את הפרוטוקול של ההמלצות ביחס לבקשות נוספות  עו"ד יונת דיין:

, AIGדירה בסרלין. אנחנו כן נעדכן שיש שתי דירות מבוטחות שהגישו לשכר 

עדכן שהוא נותן להן עוד חודשיים שכירות  AIG-ש AIGנכון ארז? מבוטחות 

 AIGחודשים בעצם משולמים להם רק חודשיים.  4ולכן למרות שאישרתם 

, זאת אומרת אישרנו בהתחלה 4-נתנה חודשיים ועוד חודשיים. אז מתוך ה

שילמו אז העירייה לא  AIG-יים נוספים בכל זאת, כיוון שאבל חודש 8

משלמת והדבר הנוסף שאנחנו מבקשים מכם, מכיוון שבכל הזאת הזמן עובר 

דירות שטרם הגישו בקשות. אנחנו מבקשים רק את  7וגם שואלים. יש 

אישורכם לתחום את האפשרות להגיש בקשות כאלה עד אפריל, עד סוף 

דירות וכמובן  7ר חצי שנה לכל מי שהגיש. אותן אפריל הקרוב. זה במצטב

חודשים רק להגיש. הסיוע  3-4גם ניידע אותם שעומדים לרשותם עוד 

 בשכירות לדירות,

 אין לכם טלפונים שלהם? מר יעקב מזרחי:

 לא, אבל למה, מר קובי מכלוף:

 הם יודעים את המידע הזה, הם יודעים. מר יוסי זיידה:

 קשר רציף איתם.יש  מר זוהר נוימרק:

כל אחד והבחירה שלו. חלקם לא שכרו דירה, חלקם עברו לדירה אחרת. כל,  עו"ד יונת דיין:

 חלקם מקבלים סיוע ממקור אחר.
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 רגע רציתי לשאול שאלה בנוגע לזה. גב' אלינור מטלון:

 יוסי יש, מר יעקב מזרחי:

הדירה שהם שכרו דירה  רגע רציתי לשאול שאלה. ראיתי פה יש כאן את גב' אלינור מטלון:

דירה שלא קרסה. הם הלכו והשכירו  2קומה  8, של דינה, דירה 2במספר 

דירה לחודשיים, לשנה אבל הם קיבלו רק על חודשיים אם אני לא טועה, או 

 זה או הקודמים.

 היא גרה בשכירות, לא מגיע לה שכירות. היא שוכרת דירה אחרת.  מר יעקב מזרחי:

 ועל החודשיים? גב' אלינור מטלון:

 מי ששוכר לא מקבל, מר יעקב מזרחי:

 מי ששוכר לפני, מר ארז ניסים:

 ברור.  מר יעקב מזרחי:

 הזכאות לשוכרים היא של חודשיים. מר יוסי זיידה:

 רק לחודשיים, אוקיי. גב' אלינור מטלון:

 להתארגן, חודשיים התארגנות, עד שתמצא דירה. מר יעקב מזרחי:

 יי, חברים. אוק מר מוטי ששון:

אנחנו מבקשים רק את האישור שלכם להגביל את אלה שלא הגישו עד סוף  עו"ד יונת דיין:

 אפריל.

. 20, 19, 18, 17, 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 מי בעד? מר מוטי ששון:

 אני עובר לסעיף הבא.  .אושרבעד, אין נגד ואין נמנעים.  21

 

עיריית חולון, גוש  –קריית הספורט רשות מקרקעי ישראל  -חידוש חוזה חכירה  .8

 292חלקה  7124

 חוות דעת משפטית בנושא חכירה בקריית הספורט, בבקשה תציגי. מר מוטי ששון:

זה שטח שהעירייה חוכרת כבר עשרות שנים מהמינהל והיה צריך לחדש את  עו"ד יונת דיין:

צת שיח ושיג עם המינהל על גובה תנאי החכירה. החוזה מול המינהל. היה ק

 כל הנתונים לפניכם. אם יש איזשהו שאלה ספציפית.

 זה ליד קריית מיכה? מר יעקב מזרחי:

 זה קריית הספורט, כן.  עו"ד יונת דיין:

 מאשרים, נו חבל על הזמן. מר יעקב מזרחי:

 אוקיי, מי בעד? מר מוטי ששון:
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 המשך החוזה, מה הסיפור.  מר יעקב מזרחי:

, 292חלקה  7124מי בעד חידוש החכירה מול רשות מקרקעי ישראל לגבי גוש  עו"ד יונת דיין:

 בהתאם להסכם שהוצג. 209-ו 207חלקה  7126וגוש  242לשעבר חלקה 

 בהתאם לסיכום, מר מוטי ששון:

 פה אחד מוטי, פה אחד. מר מאיר חלבי:

 מכתבו של יחיאל אטיאס. אוקיי. מי בעד? 2021לדצמבר  20-מה מר מוטי ששון:

 כולם, כולם. מר זאב ניסים:

 יש לך רוב.  מר יעקב מזרחי:

 . אני עובר לסעיף הבא.אושרבעד, אין נגד אין נמנעים.  21 מר מוטי ששון:

 סעדיה.  מר יעקב מזרחי:

 מה? מר מוטי ששון:

 עכשיו סעדיה. מר יעקב מזרחי:

 

 ה בן גיגי )מדריך עיוור( במוזיאון הילדיםאישור העסקתו של מר סעדי .9

 מדריך עיוור במוזיאון הילדים. עו"ד יונת דיין:

 חבר'ה, לאשר את ההעסקה שלו, מר מוטי ששון:

 פה אחד, פה אחד. מר יעקב מזרחי:

 פה אחד.  מר מאיר חלבי:

 העסקתו של מר סעדיה בן גיגי, מר מוטי ששון:

 מוטי שיש לך רוב. מר יעקב מזרחי:

 כמדריך עיוור במוזיאון הילדים.  מוטי ששון: מר

 אנחנו עכשיו במצב רוח קרבי, אם יש לך עוד משהו, מר זאב ניסים:

 מוטי רגע, יש בקשה של בר. יש לך דקה? מר יוסי זיידה:

 רגע, רגע, עו"ד יונת דיין:

 רגע, לא אישרנו את זה. מה אתה קופץ? מי בעד? מי בעד?  מר מוטי ששון:

 בעד? 21 דיין: עו"ד יונת

 בעד, בעד. מר שחר האס:

 סעדיה יש לך רוב. מר יעקב מזרחי:
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 אוקיי. עכשיו נאום מהמקום, בר שי. אושר.בעד, אין נגד אין נמנעים.  21 מר מוטי ששון:

ימים ראש עיריית תל אביב חולדאי ושרת התחבורה מירב מיכאלי  3לפני  מר בר שי:

לא הסיפור שנידון לפני מספר שנים זה  הודיעו על פינוי התחנה המרכזית, זה

נושא חדש שהם רוצים להעביר למסוף הלוחמים ולא למסוף הקודם שדיברו 

עליו וזה יכול לפגוע אנושות בעיר, ביציאה מהעיר. זה הייתה ישיבה שאולי 

 לא היית בה.

 הם לא דיברו על זה, מר חיים זברלו:

 אני,  מר מוטי ששון:

 הם אלה שסובלים מזה. והתושבים בעצם מר בר שי:

 לי ולראש עיריית בת ים, מר מוטי ששון:

 תל אביב. עו"ד יונת דיין:

יש פגישה, ביקשנו פגישה איתה. היא תהיה מקווה בקרוב, כמה שיותר. גם  מר מוטי ששון:

 בנושא של הרכבת וגם בנושא הזה.

 הם קיבלו החלטה. מר בר שי:

עזוב. תבין דבר אחד, זה כולם יידעו. מדובר  הם משנים, מה זה החלטה? מר מוטי ששון:

בשטח של עיריית תל אביב. כדאי שתדעו שמשרד הרישוי זה הגבול. נכון, 

 ממשרד הרישוי, כניסה למשרד הרישוי כל המבנים שם,

 עד הקיוסק, מר חיים זברלו:

 עד מה? מר מוטי ששון:

 ותפת,אבל זה לא משנה, בפרויקט כזה שיש לך עיר מש מר יעקב מזרחי:

 כן, זה, מר בר שי:

 רגע, מר מוטי ששון:

 הולכים לעשות לנו שם מתחם, מר חיים זברלו:

חברים, תן לי רגע לדבר. כולכם מייעצים לי, אתה מייעץ לכולם. אתה גם יש  מר מוטי ששון:

 לך "גפרורים". 

 אבל יש לך את מירב מיכאלי. המפלגה שלך לשעבר.  מר זאב ניסים:

רים, תרשו לי לדבר. מה שקורה שיש שם, המתחם בצומת חולון בתוך חב מר מוטי ששון:

 שטח השיפוט של תל אביב כי מי שלא יודע אז,

 אבל זה לא צומת חולון, הם עושים בלוחמים. מר בר שי:
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המתחם הזה הלוגיסטי  רגע. רגע. אתה לא מקשיב. אתה רואה שם שיש את מר מוטי ששון:

בועדה המחוזית  1991-של עיריית תל אביב, נכון? זה דבר, זה דבר שאושר ב

והתפרסם ברשומות, אוקיי? אז המתחם הזה שלהם בשטח שלהם. עכשיו, 

מה שקורה המתחם באזור של צומת חולון יהיה מפגש של רכבת ישראל, 

ולון ולנסוע הרכבת הקלה והאוטובוסים. אם אתה רוצה להגיע לצומת ח

לצורך העניין נגיד לבאר שבע, לירושלים, לרעננה, לכפר סבא, למה שאתה 

רוצה, אתה יורד שם בצומת חולון ומשם אתה ממשיך לאן שאתה רוצה. 

אתה יכול לקחת רכבת כבדה, אתה יכול לקחת רכבת קלה להמשיך 

להרצליה כמו שאמרתי ורעננה ובאוטובוס. לכן לא השתנה כמעט שום דבר 

 ם. לבוא ולהציג מחזה אימים? מי יודע מה קרה,ש

 לא, העבירו ללוחמים. מר בר שי:

 תקשיב, לוחמים שלהם. על מה אתה מדבר איתי? מר מוטי ששון:

 אז מה שזה שלהם. מר בר שי:

 מה המרחק בין הלוחמים לצומת חולון? מר יוסי זיידה:

 מוטי, מוטי אתה יכול, אנחנו, מר קובי מכלוף:

חבר'ה כל הזמן אמרו שעושים ועושים ועושים. רבותיי אני באתי והייתי עם  ון:מר מוטי שש

הועדה של דב חנין, אי אפשר ככה. הייתי עם דב חנין, היה יושב ראש ועדת, 

לא זוכר איזו ועדה הוא היה. כינס את כולנו. היינו בצומת חולון, משם הגענו 

ם שם, להעביר את לתחנה המרכזית. לא כולם מתלהבים, אפילו אלה שגרי

התחנה המרכזית. זה קצת הפתיע אותי. ישבתי עם הועד שלהם ודיברתי 

 איתם.

 לא אמרו שמעבירים את תחנה מרכזית. מר חיים זברלו:

אין תחנה מרכזית. אין תחנה מרכזית. הם הלכו והעבירו את המסוף הזה  מר מוטי ששון:

 לצפון. ראית ברכבת צפון, ארלוזרוב?

 אז מה אתה יכול לעשות? מר יעקב מזרחי:

 חבר'ה, מר מוטי ששון:

 למה, למה נזק? אולי זה ישרת אותנו? מר קובי מכלוף:

בר, תקשיב טוב, אני חוזר ואומר. יש לנו פגישה, יש לנו פגישה לי ולצביקה  מר מוטי ששון:

לא בשטח  ברוט. בכל זאת אנחנו ביחד כמעט בשטח של תל אביב בשטח,

אולי במספר התושבים וישמעו אותנו. שמעו אותי בעבר, כולם הבינו אותנו 

שבצומת חולון יהיה, כל השנים אני אומר לכם לא יהיה שם תחנה מרכזית 

 ואתם החלטתם שיהיה שם תחנה מרכזית. לא אתם,

 לא אנחנו, מר זאב ניסים:
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 לא אתם, לא אתם. מר מוטי ששון:

 ם את כולנו.אל תאשי מר זאב ניסים:

לא אתם. לא אתם. אבל חבר'ה, לכן אני אומר לכם מה שלא טוב לתושבי  מר מוטי ששון:

חולון לא יהיה. שיהיה ברור לכם. נילחם בכל דרך שלא יהיה משהו שיפגע. 

אבל מצד שני תחשוב איזה דבר זה, איזה דבר זה שיש לך ניידות, ניידות של 

שכולם בסך הכול את מי  רכבת, של אוטובוסים, של הרכבת הקלה,

משרתים? את תושבי חולון. עכשיו, מי קרוב לצומת חולון? שיכון עממי, 

 שיכון עממי קרוב לצומת חולון? או שקריית שלום? או שנווה עופר? 

 מוטי אפשר לבוא לפגישה הזאת? גב' אלינור מטלון:

 מה? מר מוטי ששון:

 בר יכול להצטרף לפגישה? גב' אלינור מטלון:

במקרה אני מאוד מחבב את בר אבל אם היית אומרת לי חבר מועצה יצטרף  וטי ששון:מר מ

הייתי אומר באופן טבעי לא, אני עובד על זה. זה התפקיד שלי. אני לא צריך 

 נספחים. אבל אמרתי על בר שי אני מחבב אותו, אני אחשוב. 

 תחשוב על זה גב' אלינור מטלון:

 ה. שחר גם אותך אני מחבב. טוב, הישיבה נעול מר מוטי ששון:
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